

ТАКОЙ ХУДОЖНИК БЫЛ

16 октября "МК" и центр "Преодоление" проводят совместную выставку работ московского художника Анатолия Бурцева, посвященную его памяти.

Анатолий Бурцев широкой публике не известен. Скромный парень из Кузьминок никогда не умел пробиваться, налаживать контакты, искать клиентов. Он просто много рисовал, не видя ничего и никого вокруг и погружаясь в живопись без остатка. Так появилось множество картин, на которых художник изображал любимые уголки Москвы — Кусково, Кузьминки, с которыми он жил рядом и каждый день радовался, что судьба подарила ему такие роскошные места. А потом он умер, и было ему всего тридцать два года. Когда-то его преподаватели в Строгановке прочили ему большое будущее, а получилось так, что долгое время у картин Анатолия был, по существу, единственный зритель — его мама. Нам кажется это несправедливым. Мы приглашаем всех друзей и коллег художника Анатолия Бурцева на открытие выставки его работ в центр "Преодоление" в музее А.Н.Островского на Тверской.

М.О.

Мат. Социализма - 1996 - Кав. - с 3.